 Новейший способ !!!                                                         

Способ проверен.
Генератор обратной мощности (отмотка или торможение на мощность от 1 до 5 Киловатт в час). Подробности и краткое описание.

Устройство предназначено для отмотки показаний индукционных электросчетчиков без изменения их схем включения. Применительно к электронным и электронно-механическим счетчикам, в конструкцию которых заложена неспособность к обратному отсчету показаний, устройство позволяет полностью остановить учет до уровня обратной мощности, развиваемой генератором.   При указанных на схеме элементах устройство рассчитано на номинальное напряжение сети 220 В и мощность отмотки 1-5 кВт в зависимости от выбранных элементов.  Устройство, собранное по предлагаемой схеме, просто вставляется в розетку, и часть счетчиков начинает считать в обратную сторону, а часть (новые и электронные) не учитывают заданную мощность. Вся электропроводка остается нетронутой. Заземление не нужно.

Достоинства: удобство и простота в использовании, универсальность. Недостатки: требует сборки схемы.

Но он этого стоит !!!
Стоимость заказа 40гр.. Заказать.

Способ оплаты. 
На кошелек WebMoney.

U210444350253-Украинские гривны.

Z427378406195-доллары.
R403462537523-Российские рубли.
В комментарии к платежу обязательно указать email для обратной связи и Ваш заказ.

Через терминалы (для Украины).

Оплата через терминалы самообслуживания систем Pegas или ibox - наилучший способ получения документации для жителей Украины. Нет, необходимости заполнять какие-либо бумаги. Оплата зачисляется практически мгновенно.

Терминалов по Украине установлено достаточно много, они есть даже в самых маленьких городах. Посмотрите списки адресов, и, скорее всего, найдете адрес терминала в Вашем городе:

Чтобы заказать способ (или комплект документации) нужно подойти к ближайшему к Вам терминалу и внести с его помощью нужную сумму на WebMoney-кошелек U210444350253.

Это делается в следующем порядке (одинаково для всех типов терминалов):
1. Найдите на экране терминала пункт "WebMoney" и нажмите кнопку для его выбора. 
2. Введите 12 цифр номера U-кошелька U210444350253. Будьте внимательны при наборе номера кошелька! 
3. Терминал попросит вставить купюры. 
4. Вставляйте купюры по одной. При этом на экране терминала отображается сумма, которую вы отдали. Пригодны купюры любого достоинства. Внимание! Сумма оплаты должна быть не меньше стоимости  в рублевом эквиваленте по текущему курсу. Не используйте старые и изношенные купюры.
5. Подтвердите ввод. 
6. Получите и сохраните чек.

Затем вышлите на наш email motajkom@gmail.com, письмо, в котором сообщите нам, что Вы уплатили через терминал Pegas или ibox, укажите номер (код) чека и название заказа (Генератор обратной мощности).
В течение одного рабочего дня (как правило в течении нескольких часов) мы пришлем Ваш заказ.

